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Komfortabel wohnen 
und leben im Alter
Wohnen in barrierefreien Apartments mit 
Serviceleistungen und Kulturprogramm
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Ihre Ansprechpartnerin:
Yvonne Skowronek
Einrichtungsleitung

ProCurand Seniorenresidenz Senftenberg
Seeadlerstraße 10 • 01968 Senftenberg
yvonne.skowronek@procurand.de

Telefon	 03573 6700
Telefax	 03573 670111

www.procurand.de

Lebensfreude kennt kein Alter

Unsere Servicepakete 

Die Seniorenresidenz Senftenberg bietet Ihnen 
Seniorenwohnen ganz nach Ihrem Bedarf. Sie 
führen weiterhin selbstbestimmt ihren eigenen 
Haushalt und wählen selbst, wieviel Komfort Sie 
möchten. Zahlreiche Dienstleistungen, die Ihnen 
das Leben erleichtern, sind bereits im Grund-
service und der monatlichen Miete enthalten. 
Zusätzlich gibt es ein Komfort- und ein Premium-
servicepaket. Sie entscheiden, welche Leistungen 
Sie benötigen und buchen wollen. Zugleich haben 
Sie die Gewissheit, bei Bedarf auf mehr Service 
und Sicherheit zurückgreifen zu können. 
Sprechen Sie mit uns – wir beraten Sie gerne und 
schnüren gemeinsam mit Ihnen das richtige Paket 
zusammen.

Interessent*innen willkommen

Unsere Residenz bietet mit verschiedenen Grund-
rissen (25 qm bis 37 qm) ideale Zuschnitte für 
fast jeden Anspruch. Informationen über  
Wohnungsschnitte oder freie Kapazitäten erfahren 
Sie bei einem unverbindlichen Beratungstermin. 
Besichtigungen und Beratungsgespräche sind 
immer möglich. Das Team steht Ihnen gern für 
Fragen zur Verfügung.



Komfortabel Leben am See

Im Service-Wohnen in der Seniorenresidenz  
Senftenberg können Sie als Mieter*in weiterhin 
selbstbestimmt Ihren eigenen Haushalt führen,  
unabhängig bleiben und nur so viel professionelle  
Hilfe wie nötig beanspruchen. Alle 50 altersgerechten 
Apartments (25 qm bis 37 qm) bieten reichlich Platz  
für eigene Möbel und persönliche Erinnerungsstücke.  

Ausstattung und Sicherheit

Der Concierge heißt Sie herzlich willkommen und 
ist der erste Ansprechpartner im Haus. Auf Wunsch 
vereinbart der Concierge Termine bei Ämtern oder 
medizinischen Einrichtungen. 

Die Ein-Zimmer-Apartments verbinden stilvoll  
Sicherheit, Design und Komfort:

• 	Alle Apartments sind bequem mit einem Aufzug
	 zu erreichen
• 	Barrierefreie Bewegungsflächen und Türbreiten
	 in allen Zimmern
• 	Balkon bei fast allen Apartments vorhanden
• 	Barrierefreie Badezimmer mit ebenerdiger Dusche 
	 und Haltegriffen 
• 	Küchenzeile im zeitlosen Design
• 	24-Stunden-Notruf
• 	Rauchmelder
•	 Zentrale Waschmaschinenräume 
•	 TV-, Telefon- und Internetanschluss
•	 Extra Stauraum: abschließbares Kellerabteil

Attraktive Lage

Unser Haus liegt direkt am Senftenberger See und 
lädt Naturliebhaber zum Spazierengehen ein. 
Die Wege in Senftenberg sind kurz. In wenigen 
Minuten erreichen Sie die Innenstadt. Hier finden 
Sie alle wichtigen Dienstleistungen und Geschäfte 
sowie kulturelle Angebote in Hülle und Fülle. In  
direkter Nachbarschaft der Seniorenresidenz befindet  
sich eine Einkaufspassage mit den wichtigsten  
Geschäfte des täglichen Lebens. Die Senioren-
Wohnanlage liegt in einem ruhigen Wohnumfeld.

Aktives Gemeinschaftsleben

Lebensfreude kennt kein Alter – diesem Motto 
folgend wird bei ProCurand Gemeinschaft groß  
geschrieben. Gestalten Sie den Tag ganz nach 
Ihren Vorstellungen – in Gesellschaft oder allein. 
In der Residenz finden Sie ein abwechslungsrei-
ches Kultur- und Freizeitprogramm. 
Das breite Angebot an Aktivitäten sorgt für ein 
nachbarschaftliches Miteinander und das gute 
Gefühl, Teil einer Gemeinschaft zu sein. Vielfältige 
Gemeinschaftsräume und das Restaurant laden 
ein, sich mit Freunden und Familie zu treffen. 


